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Notulen ALV SV Baarn 
23 oktober 2024 

Aanwezig: 25 leden 

Agenda 

 Opening 

 Vaststelling van de notulen van de vorige algemene vergadering 

 Jaarverslag van het bestuur 

 Begroting komend seizoen 2024-2025 

 Contributie 2024-2025 

 Vaststelling HR 

 Vaststelling gedragscode 

 Vacature bestuur 

 Ereleden 

 Rondvraag 

Opening 
De voorzitter (Arnout) opent de vergadering en heet iedereen welkom om 20.06 uur. 

Jaarverslag van het bestuur 
Arnout licht toe dat het bestuur het eerste volledige seizoen heeft gedraaid. Er waren best 
wel wat ontwikkelingen zoals het verloop in trainers. Nu zijn de posities weer ingevuld. 
Sportief waren we gewaarschuwd met de degradatie van het 1e , maar het werd een goed 
seizoen met handhaving. En veel eigen jeugd in de selectie.  
In de jeugd was er gemis aan trainers, wat tot onrust heeft geleid. We krijgen het onder 
controle. De 16-1 dat naar TOV ging, was geen goed signaal. Al heeft dat ook met leeftijd te 
maken. Overstappen wordt makkelijker, daar moeten rekening mee houden als club. 
Een grote verandering van het seizoen is de opgeknapte kantine! Grote dank, aan 
vrijwilligers en Vrienden van SV Baarn! Doelstelling was ook om financieel in gezond 
vaarwater te komen. Zonder geëxplodeerde energie rekening waren we redelijk uit 
gekomen. Voetbal is er ook voor gezelligheid en als baromzet de graadmeter is, dan hebben 
we een gezellig seizoen gehad. Trainingsavonden, Sevens avonden, toernooien dragen daar 
aan bij. Er is ook veel groei in jeugd wat super is, maar ook puzzelen is op zaterdag ochtend. 

Vaststelling van de notulen van de vorige algemene vergadering 
De vergadering stelt de notulen van de vorige vergadering, d.d. 26 oktober 2023, vast. 
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Financieel jaarverslag over het afgelopen boekjaar 
Begroting was -15.000 en is uitgekomen op -13.000. Resultaat is € 1.500 beter dan begroot 
en nagenoeg gelijk aan resultaat 2022-2023 terwijl daar een covid subsidie van 11.000 in 
zat. 

Opbrengsten 
Contributie veel gestegen. Vorig seizoen veel afgeboekt. 
Inmiddels zijn we overgestapt naar Voetbalassist, de ledenadministratie is verbeterd. 
Aanmaningen, herinneringen zijn verstuurd. Meer contributie > 136.000 tov 115.000. Niet 
zoveel gestegen in ledenaantal. Er zijn meer betalende leden, zoals de Sevens. Maar 60% 
stond in de administratie. Nu is er een nieuwe manier van innen via de teamcaptains. 
Omzet kantine is flink gestegen door bijvoorbeeld de georganiseerde ‘Jumbo cup’: 7.000 
extra. Toernooien organiseren is lucratief! Maar ook Sevens en zaterdagen dragen bij. 
Sponsoring is toegenomen door actievere commissie, die flink aan het jagen is, bijvoorbeeld 
met een contract met de ING. 
BOSA subsidie, niet begroot, niet in resultaat 18.000 voor kantine en ballen bij. 
Rabo bijdrage voor duurzame zaken. 

Vraag: punten vrijwilligers en boete was proefjaar. Zit dat in cijfers? Er zit 5.000 in, maar er 
is een coulance regeling gehanteerd. De mensen die geen 6 (i.p.v. 8) punten hebben 
gehaald. hebben geen bijdrage betaald.  
Vraag: wat is het verschil t.o.v. vorig jaar. Dat is niet heel specifiek aan te geven door een 
paar bijzondere posten, maar omzet en contributie zijn aantoonbare verbeteringen. 

Kosten 
Inkoop kantine is natuurlijk mee gestegen met de omzet. Door een nieuw energie contract 
zijn de energiekosten 10.000 gestegen. We hebben de verwarming terug geregeld. De 
veldhuur is hoger, omdat de verwachting is dat we meer aan elektra gaan betalen. We 
wachten nog op cijfers van SESTE, de stichting van het sportpark. Er zit een deel voor in de 
voorziening, we weten niet of dat voldoende is. Afdracht KNVB is gestegen omdat wij 
leiders/begeleiders ook lid hebben gemaakt, dat is verplicht, ook voor verzekering. We 
zitten er scherper op de kosten. De uitgekeerde vrijwilliger vergoeding is gestegen door 
extra trainers, zoals Merwin en scheidsrechters op de Sevens avonden. De vrijwillige trainer 
lijkt uit te sterven. De personeelskosten zijn lager, omdat er minder mensen in dienst zijn. 
Het kledingplan is hoger door meer teams. Bestuurskosten zijn gestegen door extra kosten 
sponsorborden. De afschrijvingen zijn hoger door een investering in keuken apparatuur. 

Conclusie: de realisatie is ongeveer gelijk aan vorig seizoen. 
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Balans (per 30-6) 
Vaste activa: kantine en kleedkamers 
Vlottende activa: voorraden etc. 
Vorderingen zijn vooruitbetaalde posten en nog te verwachten opbrengsten. 
Bestemmingsreserve ‘Vrienden’ is niet van de vereniging, maar loopt via de balans van de 
vereniging.  
Investeringsplan is verhoogd door Rabo en Bosa. 
Schulden zijn voor o.a. de aanschaf van zonnepanelen in het verleden en rekeningen van 
Seste die nog betaald moeten worden. 

Verslag van de kascommissie 
De kascommissie (Richard en Christiaan) heeft een en ander gecontroleerd en licht haar 
oordeel toe in de vergadering: was gezellig, maar ook kritische vragen waar kundig op is 
geantwoord door de penningmeester, er zijn geen onregelmatigheden vastgesteld.  
De kascommissie stelt de leden voor om het bestuur decharge te verlenen voor het 
gevoerde financiële beleid.  
Besluit: De algemene vergadering verleent het bestuur decharge voor het gevoerde 
financiële beleid in het afgelopen jaar. 

Het bestuur moet even zoeken naar het bestand van de contributie verhoging en daarom 
gaat Arnout eerst in op het vrijwilligersplan en de toekomstvisie van het sportpark. 

Vrijwilligersplan 
Afgelopen seizoen is het vrijwilligersplan ingevoerd. Het inregelen was intensief en kan 
uiteraard beter. Het bestuur vindt het resultaat van meer betrokkenheid van leden en meer 
vrijwilligerswerk bemoedigend. We zijn blij met het zetten van deze stap. 

Toekomstvisie sportpark 
De gemeente kijkt in de breedte naar de sportverenigingen en sportparken. Sporten wordt 
anders (iets vrijblijvender, nieuwe sporten) en er is druk op de ruimte voor andere functies 
zoals woningbouw. Daarom kijkt de gemeente naar de toekomst van het sportpark. Hoeveel 
kantines zijn er nodig, hoeveel velden? 3 voetbal kantines en atletiek gebouw is misschien 
veel en kan je ook 1 groot sportgebouw van maken. Of 1 kantine maken die door 
verschillende partijen wordt gedeeld, dat zie je ook steeds meer. Het is een proces en vergt 
een lange adem. Wel een interessant traject. Er zijn ook innovatieve ideeën zoals een 
collector veld met opwekking van energie. Kan de tafeltennisvereniging uit het ook een plek 
krijgen en hoe zit het met een sportschool? We zijn aan het tekenen met de gemeente en 
de collega verenigingen. Ons standpunt: 1 voetbal kantine op een goede plek die best 
gedeeld kan worden.  
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Vraag: wordt er nog maar over 1 locatie gesproken? Ja, de locatie bij de Waldheim is 
afgevallen vanwege grondverwerving van derden en de locatie zit verder van het dorp, niet 
goed voor de beweging.  
Vraag: wordt er door het bestuur gekeken naar samenwerking met TOV dan wel hockey? 
Dan staan we sterker. Dit is het moment om na te denken over de toekomst. Ja, er wordt 
door het bestuur over nagedacht. Als verenigingen praten we regelmatig bij. 1 kantine delen 
betekent ook praktische afspraken. De archieven wijzen uit dat er al jaren over 
samenwerking wordt gesproken, maar het tot op heden niet gelukt is. Het kan op dingen als 
nieuwe clubkleur vastlopen. We voeren informele gesprekken met elkaar. 
Vraag: zouden we niet eens een peiling binnen de verenigingen moeten uitzetten? Ja, dat is 
een goed idee. Eerst maar eens informeel met de besturen aftasten. ALV moet er 
uiteindelijk mee instemmen conform de statuten. 
Vraag: en BMHV? Ja, kijken we ook naar. Daarom hebben de selecties laatst tegen elkaar 
gespeeld, een voetbal wedstrijd en een hockey wedstrijd. 
Vraag: wat vindt de gemeente hiervan, dwingen die ons niet? Nee, die dwingen niks af en 
laten het aan de verenigingen. 

Vaststelling van de contributies 
Om de begroting goed te keuren, moeten we eerst de contributies bespreken. 
Het bestuur presenteert het nieuwe contributie voorstel. 
Het voorstel is om alle categorieën met € 30 te verhogen. 
Onze cijfers hebben een impuls nodig om de kosten gedekt te krijgen. Er zijn behoorlijke 
trainers en faciliteiten die een hogere contributie rechtvaardigen. We hebben qua 
faciliteiten veel gemeen met hockey, maar die contributie ligt 2,5 keer hoger. Omzet kantine 
en sponsoring hebben we al een grote slag in gemaakt. Senioren zijn uitgesloten omdat we 
zien dat die (zoals 3e, 4e) feitelijk minder gebruik maken van de vereniging (zelf scheids 
regelen, zelf trainen) en daarom ‘goedkoper’ zijn. Het is oneerlijk als die teams zwaarder 
worden aangeslagen.  
Besluit: de algemene vergadering besluit met meerderheid van stemmen voor het 
verhogen van de contributie en voorliggende contributie voorstel. 

Vaststelling van de begroting 2024-2025 
Ondanks de contributie verhoging komen we nog steeds 10.000 negatief uit in de begroting. 
In het afgelopen seizoen zitten bijvoorbeeld geen opbrengsten voor de vrijwilliger 
vergoeding, omdat we hopen dat iedereen zijn/haar bijdrage aan de vereniging levert en 
punten haalt. Het bestuur vraagt de algemene vergadering in te stemmen met de 
gepresenteerde begroting.  
Besluit: de algemene vergadering stemt in met vaststelling van de begroting 2024-2025 en 
dankt de penningmeester voor de inzet. 
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Vaststelling Huishoudelijk Reglement 
Het stuk heeft vooraf ter inzage gestaan op de website. 
Er wordt opgemerkt dat het een behoorlijke lijst van punten was, maar inhoudelijk zijn er 
geen gekke dingen. Bob licht het reglement toe. Er wordt gewoon nadrukkelijker ingespeeld 
op de maatschappelijke ontwikkelingen rondom gebruik van smartphones en drugs 
bijvoorbeeld. 
Besluit: de algemene vergadering stemt in met vaststelling van het Huishoudelijk 
Reglement. 

Vaststelling van het Klachtenreglement 
Het stuk heeft vooraf ter inzage gestaan op de website. 
Mijndert licht toe dat het bieden van een veilig sportklimaat een belangrijke opgave is voor 
het bestuur. Onder meer maatschappelijke ontwikkelingen maken dat het steeds 
belangrijker wordt om een veilig klimaat te bieden en de juiste omstandigheden te bieden 
voor het melden van eventuele ongewenste zaken. Daarom hebben we met de 
klachtencommissie en de vertrouwenspersoon een Klachtenreglement opgesteld om een 
helder kader te bieden hoe we als vereniging met dit soort zaken om gaan. 
Besluit: de algemene vergadering stemt in met vaststelling van het Klachtenreglement. 

Vraag: graag een linkje in de komende nieuwsbrief. Dat is een goed punt. De 
klachtencommissie zal zich voorstellen in de komende nieuwsbrief. Daar doen we de linkjes 
bij.  

Vacature bestuur 
We hebben een vacature in het bestuur en we nodigen van harte dames uit om zich aan te 
melden uit oogpunt van diversiteit. 

Ereleden / Leden van verdienste / Jubilarissen 
We vragen Jan-Willem van der Roest naar voren. Hij had de bereidheid om mee te doen met 
het nieuwe bestuur dat toch enigszins onervaren was. Daar hebben we dankbaar gebruik 
van gemaakt met zijn kennis als oud voorzitter.  
Het bestuur draagt Jan-Willem voor als Lid van Verdienste. 
Besluit: de algemene vergadering stemt in met de voordracht. 

Jan-Willem kwam toch met enigszins bezwaard gemoed naar de vergadering. Hij vindt dat 
hij een kleine rol heeft gespeeld. Met wisseling van baan kwam hij niet toe aan wat hij had 
willen doen. Dat bleek ook niet nodig, het nieuwe bestuur heeft wat hem betreft een 
vliegende start gemaakt, chapeau.  
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Het bestuur wil nog twee mensen voordragen als Lid van Verdienste.  

 Iemand die zich zo belangeloos inzet voor de vereniging. Hij voetbalt slechts af en 
toe maar doet heel veel op de achtergrond, is 7 jaar penningmeester geweest, de 
stille kracht achter de cijfers > Bas Mutze! 

 Iemand die nog jonger is dan Jan-Willem, maar die in het bestuur heeft gezeten, het 
jeugdplan heeft opgezet en aanvoerder van het 1e elftal is geweest. Het belang van 
vrijwilligers en de waardering spreken we graag uit aan > Guido Visee! 

Besluit: de algemene vergadering stemt in met deze voordrachten. 

Benoeming van de kascommissie 
Je mag 3 jaar lid zijn van de kascommissie, beide heren Christiaan en Richard willen door 
gaan. Christiaan mag 1 jaar en Richard 2 jaar door. Volgens de statuten moeten er eigenlijk 
meer in zitten. Zijn er vrijwilligers die ook in de commissie willen? Nee, er zijn geen 
geïnteresseerden. 
Besluit: de algemene vergadering benoemt Christiaan Witteveen en Richard Hop als 
nieuwe kascontrolecommissie leden waarmee de commissie uit 2 leden bestaat. 

Rondvraag 
Het grasveld is echt een groot probleem met uitval van wedstrijden. Wordt dat mee 
genomen in de plannen van het sportpark? Ja, het grasveld is onderwerp van gesprek ook 
met Seste. 
Seste: krijgt het financieel steeds lastiger, eigenlijk met een paar jaar bankroet. 
Opbrengst zonnepanelen > nieuwsbrief komen we op terug. 
Is er beleid om bij grote jeugdteams niet iedereen wedstrijd lid te maken. Nee, maatwerk. 
Soms net te weinig voor een extra team en teveel om lekker te spelen.  


